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       Prin votul dumneavostră negativ pentru intrarea României in spațiul Schengen, ați 

jignit nu numai cei 21 milioane de români din țară dar si pe cei peste 150 000 de români 

care locuiesc legal in Austria contribuind la prosperitatea țării dumneavoastră. S-ar putea 

ca calculele dumneavoastră conform căroroa un astfel de vot v-ar aduce o mână de 

voturi la alegerile din landul, să fie greșite ținând cont de faptul că ați supărat profund si 

pe cei 50 000 de români de origine, care au  cetățenie austriacă, și pe familiile lor. 

 

      Aderarea României la spațiul Schengen nu este un moft, ci un răspuns firesc la 

așteptarea întregii societăți românești, societate care s-a implicat profund în pregătirea 

intrării. 

 

       România poate proteja frontierele spatiului Schengen și deja o face, protejând 

frontierele externe ale Uniunii Europene. 

 

       Administrarea situației refugiaților din Ucraina, când peste 3 milioane de ucrainieni au 

trecut prin România sau au rămas în ea, echiparea frontierelor, cu noi instalații și creșterea 

numarului de personal la punctelor de frontieră cu Ucraina, pentru a face față valului de 

refugiați este încă o dovadă de profesionalism din partea autorităților române. 

 

       Este total nepotrivită ideea pe care dumneavoastră o lansați că ar fi o legătură de 

cauzalitate între aderarea României la Schengen și creșterea presiunii migrației ilegale în 

Austria. 

       Cifrele pe care dumneavoastră le vehiculați sunt doar rezultatul unui sondaj. Numărul 

emigranților nedoriți care încearcă forțarea granitelor României în timpul unui an fiind 

mai mic decât cifra emigranților care pătrund în Europa într-o singură zi “bună“ prin 

Spania sau Italia. 

 

        Am regretat profund cum o relație diplomatică sănătoasă istorică, cât și o sustinere 

trdițională valabila de mai mult de un deceniu pentru aderarea noastră la spațiul 

Schengen a fost spulberată în doar căteva zile.  
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       Vă cerem să revizuiți cu atenție poziția dumneavoastră și să cereți Comisiei Europene, 

un nou consiliu JAE unde votul dumneavoastră să readucă relația celor două state pe un 

făgaș sănătos și normal. 
   

 

 

 

 Presa FADERE                                                                    15 decembrie 2022   

Carbunaru Sorin 
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